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Засновник — Чопська міська рада  
89502, Закарпатська область, м. Чоп,  
вул. Берег, 2 (2-й поверх)

Реєстраційне свідоцтво — ЗТ №458/50Р
Розповсюжується безкоштовно
Наклад — 1000 примірників
Номер надруковано в ТзОВ «Місто НВ», 

місто Івано-Франківськ
Відповідальний за випуск: Пилип М.В.
Цю та іншу інформацію з життя грома-

ди міста Чоп читайте на сайті:  
www.chop-rada.gov.ua

У парку розпочалося будівництво міського водозабору

У попередньому випуску ми вже присвячували публіка-
цію питанню водопостачання, в якій розповіли про шляхи, 
якими міська рада намагається вирішити цю багаторічну 
проблему. Одним із таких варіантів стало спорудження 
власного водозабору в міському парку.

І от 1 вересня для Чопа стало знаковим днем: нареш-
ті був підписаний договір на будівництво, що дасть мож-
ливість забезпечити місто питною водою. Після довготри-
валого тендеру переможцем стало ТОВ «Торговий Дім 
Універсал Україна», яке зголосилася спорудити водозабір 

за 18 252 000 гривень. 
Протягом першої половини вересня у міському парку 

проводилися роботи з розчищення та облаштування те-
риторії під майбутню споруду. По завершенню підготовки 
стартувало довгоочікуване будівництво. 

Улітку минуло року рішенням 12 сесії була затвердже-
на загальноміська  цільова Програма з встановлення та 
облаштування дитячих майданчиків на прибудинкових те-
риторіях у м. Чоп на 2016 – 2019 роки. Як ми вже повідомля-
ли у попередньому номері,  Програма передбачає  встанов-

лення нових майданчиків на подвір’ях багатоквартирних  
будинків, де вони повністю відсутні, та облаштування до-
даткових елементів, де це необхідно. 

На радість дітям, ігрові зони були змонтовані на ву-
лиці Йосипа Бокшая, 1, 3, 5, Пушкіна, 5, Латорицькій.

На серпневому засіданні сесії рішенням №10 депута-
тами було виділено понад 165 тисяч гривень для облашту-
вання майданчиків на прибудинковій території будинків 
на вулиці Миру, 21 і проспекті Залізничників, 2Б, В, Г, на 
вулиці Берег, 18 і проспекті Залізничників,  4, у провулку 
Прикордонників, 6 та 7, де роботи вже були проведенні.

На черзі встановлення ігрових елементів на проспекті 
Залізничників, 2, 2А та у провулку Прикордонників, 6А.

У Чопі триває облаштування дитячих майданчиків

Дитячий майданчик на вулиці Берег, 18, 
проспекті Залізничників, 4

Дитячий майданчик у провулку Прикордонників, 6, 7Дитячий майданчик проспекті Залізничників, 2Б, В, Г, 
вулиці Миру, 21

У музичній школі завершилися ремонтні роботи
Відповідно до рішення міських обранців на засіданні 22 

сесій було виділено понад 223 тисячі гривень для проведення 
капітального ремонту будівлі дитячої музичної школи на 
вулиці Головна, 21.

Потягом літа проведені роботи з утеплення фасаду 
споруди. Після чого було  поштукатурено, пофарбовано 
та оздоблено стіни. Завершальним етапом стало споруд-
ження вимощення.


